

Контрольная работа №3

1.Замени сложение умножением и найди значение произведения:

9+9+9=                                             8+8=
5+5+5+5+5=                                     4+4+4+4=

2.Реши примеры:
7  *4                5 *  4                     64:8
5 * 5                28:7                    16:8
45:9             7 *  9                      32:4

3.Реши задачу:
Сакен купил 4 пакета сахара, по5 кг в каждом. Сколько килограммов сахара купил Сакен?
4. Сравни
15 * 2  * 15+15+15
26  *1  *1  * 17
[bookmark: _GoBack]20 * 5  *10  * 6

5. Реши уравнения:
42: х=6
8 * х=56
Х*9=81

